



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Урае возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции

Урайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело в отношении инспектора ДПС ОГИБДД ОМВД России по г.Ураю. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в феврале 2015 года сотрудниками ДПС был остановлен автомобиль, водитель которого совершил проезд на запрещающий сигнал светофора. В ходе проверки документов полицейские заподозрили, что водитель транспортного средства находится в состоянии алкогольного опьянения, в связи с чем ему было предложено пройти в патрульный автомобиль. В этот момент из салона задержанного автомобиля вышел знакомый подозреваемого, ранее работавший в органах внутренних дел. Мужчина предложил инспектору ДПС освободить водителя от ответственности, а с целью сокрытия указанного факта внести в официальные документы заведомо ложные сведения о совершении правонарушения другим лицом – жительницей Урая, 1987 года рождения, являющейся его знакомой. На указанное предложение сотрудник полиции согласился и, вопреки интересам службы, изготовил протокол о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения, в который внес заведомо ложные сведения о совершении административного правонарушения женщиной, непричастной к его совершению.

В дальнейшем, на основании подложного официального документа женщина была привлечена к административной ответственности и ей назначено наказание в виде штрафа в сумме 30 000 рублей с лишением права управления транспортными средствами сроком на один год шесть месяцев.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления. Подозреваемый уже дал признательные показания и находится под подпиской о невыезде и надлежащем поведении.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных оперативно-розыскной частью собственной безопасности УМВД России по ХМАО-Югре.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

04 Октября 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1070710>